
 

Intenzív időszakon vagyunk túl 2024-ben. El sem tudtuk képzelni, hogy ennyire sok minden fog történni velünk. 
Mindössze egy év leforgása alatt mindaz, amit kigondoltunk megvalósulni látszik.  
 
Heti rendszeres foglalkozásaink: 
Heti rendszerességgel tartottunk fejlesztő foglalkozásokat 3 gyermekotthon 5 csoportjának.  
A pécsi Tüzér utcai átmeneti gyermekotthonban, a Szentlőrinci Munkácsy lakásotthonban, és a pécsi Mandulafa 
Gyermekotthon, összesen 3 csoportjában.  
Ezeken a csoportos foglalkozásokon a gyermekek fejlesztése és kapcsolatteremtés volt a célunk. 
 
Ételosztás 

Az állami gondozottak a rászorulókért programunk egész télen jól működött a Pécsi Heti Betevővel 

hétvégenként ételosztásra vittük önkénteskedni az állami gondozott gyerekeket, amely egyedülálló program 

volt. Amellett hogy nagyon jó közösségépítő egyúttal a gyermekotthonos gyermekek személyiségét 

mentalitását is formálni célozza. 

A program célja, hogy azon az oldalon legyenek a gyerekek ahol adnak és ne azon, ahol mindig mások 

segítségére szorulnak. A program a téli hónapokban végig folytatódott és reméljük hogy a heti betevő új 

helyszínre költözését követően a jövőben is folytatni tudjuk az együttműködést.  

 

 
 
Koncert, kirándulás, rendezvények, programok 
2024-es évben is több külsős programot szerveztünk vagy kísértük, vittük a gyermekotthonos gyermekeket. 
Változatos sport és kulturális eseményeken, általunk szervezett kirándulásokon vettünk részt.  
Sporttevékenységben való részvételben támogattuk a gyerekeket, edzéseiket, vizsgadíjakat fizettünk nekik.  
Ünnepek táján nem maradhattak el a kézműves foglalkozások, mikulás és az adventi ünnepélyek sem.  
Műjégpálya és a Hullámfürdő rendszeres látogatói vagyunk, eljutottunk velük az állatkertbe, planetáriumba, a 
Dombai tóhoz, Orfűre és a Janus Pannonius Múzeum jóvoltából eljutottunk a Vasarely és a Zsolnay múzeumba is 
mindegyik gyerekotthonnal.  
Sikerült a támogatásokból egy egész napos Balatoni kirándulást is beiktatnunk nyáron, ahol az ebédet is tudtuk állni 
a gyerekeknek.  
Mozi, bábszínház, minigolfozás, óriáskerék, korizás is volt.  
2024-es évben Baranya Vármegye különleges szükségletű állami gondozott gyerekeinek is tudtunk különböző 
programokat szervezni. 



 
 
Aktív segítői részvétel, önkéntesek, szupervíziós találkozók 
Az év folyamán a-legnagyobb örömünkre- mentorként is egyre több önkéntes csatlakozott hozzánk. És egy újabb ajtó 
is nyílt meg előttünk. A Pécsi Jogtudományi Egyetem „Diákok a Gyermekvédelemért” szemináriuma csatlakozott be 
mentorprogramunkba. Ezzel az együttműködéssel egy csapásra megoldódott munkaerőhiányunk és lelkes önkéntes 
fiatal joghallgatók csatlakoztak be munkánkba, akik minden téren nagyon hasznos segítségnek bizonyultak. Az 
ECSGYK vezetője is reményét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy az ilyen módon náluk gyakorlatukat eltöltött diákok 
pontosabb képet kapnak a rászoruló családok problémáiról, beleláthatnak körülményeikbe. 
Reméljük a jövőben törvényalkotók közé is kerülnek majd ilyen hallgatók. 
Ebben az évben már rendszeresen szupervíziós találkozókat szerveztünk mentorainknak, hogy felkészülten tudjanak 
a gyermekekkel foglalkozni. Itt lehetőségük van tapasztalatcserére is.  
 
Pécs Önkormányzata 
Felfigyelt ránk Pécs Városa, polgármestere is és nagyon megtisztelve érezzük magunkat, hogy fontosnak, 
figyelemreméltónak tartják küldetésünket, és támogatják munkánkat.  
Hisszük, hogy sikerült átadni, megértetni környezetünkkel a látásunkat és a gyermekotthonból kikerülő fiatalok 
helyzetének súlyosságát.  
Együttműködés és Támogatási Szerződést is kötött velünk Pécs Önkormányzata 
Tárgyalások és egyeztetések „ Dobbantóházak” valamint egy külső helyszín Klubhelység létrehozásáról 
önkormányzati ingatlanban.  
A tárgyalások eredményeként két önkormányzati lakást szavaztak meg nekünk kertvárosban,  valamint a Bajcsy 
Zsilinszky 10. szám alatt lévő épületet használhatjuk haszonkölcsön szerződéssel.  
Az előbbi az állami gondozásból kikerült fiatalok lakhatását segítené átmeneti időre, az utóbbi pedig életvezetési, 
tanulási segítséget nyújtó helyszín lenne a rászoruló fiatalok és felnőttek számára. Valamint alkalmat adunk a 
szabadidejük hasznos, értelmes eltöltésére. 
 
Utógondozottak 
Szerveztünk utógondozotti találkozót is, illetve több fiatalnak, akik már kikerültek az ellátórendszerből segítünk 
elindulni az életben, akár anyagi támogatással vagy utalványokkal ebben a korai, életüknek igen bizonytalan 
szakaszában, amiben sajnos sokuknak teljesen egyedül kell továbbhaladniuk.  
 
Krízisház,  Dobbantóház 
Idei egyik legnagyobb kaliberű projektünk 
Célunk, hogy az állami gondozásból véglegesen kikerült 18 és 25 év közötti fiataloknak tudjunk abban segíteni, ha 
önhibájukból vagy azon kívül lakhatási krízisbe kerülnek, élethelyzetük kilátástalanná válik akkor mi, mint egy „szülői” 
háttér be tudjuk őket fogadni. 
Létrehoztunk az országban egyedülálló módon egy krízislakást, amit az Alapítvány jelenleg  -az önkormányzati 
lakások elkészüléséig- bérel.  Jelenleg egy Krízisház  és egy Dobbantóház indult és üzemel Pécsett.  



Ahol kedvezményes lakhatást biztosítunk a kikerülő fiataloknak, amíg munkát találnak, amíg megkapják első 
fizetéseiket és össze tudnak gyűjteni kaucióra és saját albérletre.   
A  Dobbantóház előzeteseként létrehoztunk egy krízislakást is. A Máltai Református Közösségi Lakásalaptól tudtunk 
bérelni kedvezményesen egy lakást a krízis helyzetre való tekintettel, amely bérleti szerződést az egész éven 
keresztül meghosszabbítottuk. A krízis krízisprogramunkban résztvevő fiatalokat sokszor utalványokkal, 
pénzadománnyal kellett támogatnunk, hogy hónapról hónapra élelmiszert tudjanak maguknak vásárolni, szigorú 
ellenőrzés mellett.  Ezeknek a fiataloknak az évfolyamán sikerült felülkerekedniük a nehézségeiken munkát találtak, 
és be tudtak szállni a lakásfenntartási költségeibe, önállóan el tudják látni magukat. 

 
 
Klubhelyiség 
Az  év másik legnagyobb projektje egy klubhelyiség létrehozása Pécs belvárosában  a szociálisan hátrányos helyzetű 
elhanyagoló családban felnőtt fiatalok,  gyermekotthonból kikerült fiatalok, utcán csellengő fiatalok számára. Az év 
december végén a kulcsokat és a szerződést is kézhez kaptuk és a közüzemi számlák és átírásra kerültek.  A 
klubhelyiséget elkezdtük felújítani , berendezni és a foglalkozásokat tartó önkéntes stábot megszervezni.  
A városközpontban  a Bajcsy Zsilinszky 10. szám alatt lévő épületet használhatjuk haszonkölcsön szerződéssel, amit 
Pécs önkormányzata ajánlott fel számunkra.  
 
Együttműködés Pécsi Civil Szervezetekkel 

Pécs városában működő szociális szervezetekkel rendszeresen találkozókon veszünk részt, ahol felkínáltuk 

az általunk létrehozott klubhelyiséget is a közös munkára, hogy a városban csellengő fiataloknak minél több, 

minél sokrétűbb szakmai segítséget tudjunk nyújtani 

 

Együttműködés a kormányhivatallal 

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal kötöttünk együttműködési megállapodást az Ifjúsági Garancia Plusz 

program keretein belül, melynek lényege hogy 15 és 30 év közötti hátrányos helyzetű fiatalok minél 

kevesebb időt töltsenek inaktivitásban. GINOP Plusz  
 

Swimathon, Christeens 

Két nagyobb adománygyűjtésen vettünk részt idén.  

Újra  a Magyar Pünkösdi Egyház Teenager Missziója  sietett segítségünkre és rendezett gyűjtést a 

működésünkre. Itt  a legmeghatóbb  az volt, hogy a családban élő fiatalok vitték a hírt rólunk a szüleiknek, 

és képviseltek minket.  Az összegyűlt  összegből a klubhelységet szeretnénk beindítani és üzemeltetni.  

Swimathon adománygyűjtő kampány, amit a Pécsi Közösségi Alapítvány szervezett  itt pedig az  az 

összegből az új Dobbantóházat szeretnénk beindítani. 



 
 
Sütikommandó 

Sütikommandó elnevezésű önkéntes csoportunk immár harmadik éve töretlenül működik. 
 Ez a munkacsapat biztosítja számunkra a gyerekotthonokban a heti rendszeres „teadélután” fejlesztő 
foglalkozásokra a házi készítésű süteményeket. Baráti, közvetlenebb légkört teremtve ezzel foglalkozásainkhoz 

önkéntesek hétről-hétre sütnek foglalkozásainkra. 

 
 
Covidárvák 
Kevesebben tudják rólunk, hogy az egyik tevékenységi területünkként a covidban elhunyt szülők árváinak 
megsegítését, támogatását is célul tűztük ki. Ennek kapcsán az idei évben közvetve 200.000 Ft-tal tudtunk támogatni 
két pécsi családot is. 
 
Médiamegjelenés 
Többen felfigyeltek ránk a médiából is idén.  
Jártunk történetünkkel, a gyermekotthonokban végzett munkánkkal, múltunkkal, jelenünkkel, jövőnkkel Budapesten 
a Story Bridgen 
Ebből a kapcsolatból később az év során több riport és podcast is alakult. 
Ideje Elhinned Magazin , Hajamnál fogva podcast- Kiss Beával és a Hír 24 újsággal készített riport. 
 


